



MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ
DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY
MINISTERSTWA OBRONY NARODOWEJ
KANCELARIA JAWNA NR 6

Warszawa, dnia 22. maja 2009 r.

22P

Nr 2533/DA

..... 22 MAJ 2009

**Do uczestników postępowania
o zamówienie publiczne**

Dotyczy: wyjaśnień treści SIWZ w postępowaniu na usługę polegającą na przygotowaniu do druku, druku i oprawie poradników i folderów dydaktycznych, nr sprawy: 28/ZP/09.

Szanowni Państwo,

Departament Administracyjny MON jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej ustawą, przekazuje poniżej treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwanej dalej SIWZ wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy pozycje książkowe zawierają materiał graficzny do opracowania, tj.: zdjęcia, wykresy, tabele?

Odpowiedź:

Pozycje książkowe nie zawierają materiałów graficznych do opracowania.

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie wymiaru całkowitego papieru ulotki-folderu przed bigowaniem i wyjaśnienie w jaki sposób bigowanie ma przebiegać, aby uzyskać 14 stron przy 6 bigach?

Odpowiedź:

Całkowity wymiar papieru-ulotki przed bigowaniem wynosi 72,8 cm na 14,6 cm. W celu zrozumienia sposobu uzyskania 14 stron przy 6 bigach należy uświadomić sobie fakt, że każda kartka papieru składa się z dwóch stron, a więc 14 stron to 7 karetek. Przy powyżej podanym formacie nie jest możliwe zastosowanie innej liczby bigów w celu uzyskania siedmiu równych wymiarami karetek.

Pytanie nr 3

Czyj numer ISBN ma być na dwóch książkach? Nasz czy Państwa? Jeśli nasz to czy na katalog też możemy nadać numer ISBN?

Odpowiedź:

Nie przewiduje się nadawania żadnych numerów ISBN dla przedmiotowych wydawnictw.

Pytanie nr 4

Czy termin wykonania 4 tygodnie może zostać wydłużony?

Odpowiedź:

Termin wykonania 4 tygodnie nie może zostać wydłużony.

Odpowiedzi na powyższe pytania nie stanowią modyfikacji SIWZ.

Zważywszy, że uwzględnienie powyższych wyjaśnień nie wymaga dodatkowego nakładu pracy, dotychczasowy termin składania ofert, tj. dnia 27 maja 2009 r. o godz. 11.00 nie ulega zmianie. Otwarcie ofert odbędzie się 27 maja 2009 r. o godz. 12.00.

Z poważaniem,

DYREKTOR

Piotr Lis